

Câmara Municipal

EDITAL N.º 65/2016

JOAQUIM DOS SANTOS PAULO ESPANHOL, Vice Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do Anexo I à Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 07 de dezembro de 2016, pelas 9:30 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período de Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a autarquia

Ponto 2. Ordem do Dia:

Ponto 2.1 – Aprovação da Ata Nº.19/2016

Ponto 2.2 - Minuta de Protocolo a celebrar entre o Município de Borba e a EDP Distribuição

Ponto 2.3 – Proposta de Anulação de Guias de Receita emitidas no âmbito da Festa da Vinha e do Vinho 2016

Ponto 2.4 - Atividades da Câmara

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do costume.

Borba, 02 de dezembro de 2016

O Vice Presidente

(Joaquim dos Santos Paulo Espanhol, Eng.º)

(AM/132)

Praça da República 7150-249 Borba • Portugal